HA44F S VEHRBHEEEICE S CUESRASRR

ASEARENRR AR FEAR mam FOCA

Ti§ - ERiE FEt BBER  |gERER KR RHERE | |NcHE | [AREE | REEEE | |NEEE RHERE | |UERE  |mE
DEH (kg/h) B (m2) B (ng-TEQ/m°N) | (ng-TEQ/m°N) (ng-TEQ/g) (ng-TEQ/g)

B Y-y a—1 ST $58.4 1875 4.9 H16. 2. 24 1.6 10 H16. 2. 24 0. 11 - -

B Y-y a—2 ST $58.4 1875 4.9 H16. 2. 24 1.6 10 H16. 2. 24 0. 11 - -

BRI T £ R RIS ST Hi1.6 150 1.83 H15. 12.5 6.0 10 H15. 12.5 0.00017 - -
TS 2 — 1 $TERET $48. 12 937.5 5. 985 H15. 12. 26 0.82 10| Hi5.12.26 0.009 H15. 12. 26 0.038
STERETE(EL 2 —2 $TERET $48. 12 937.5 5. 985 H15. 12. 26 0.82 10| Hi5.12.26 0.009 H15. 12. 26 0.038

TRV TRBRIIMRIUTLA Y b Ly Hi4. 6 176 1.62 H15.7.2 3.0 5 H15.7.2 0.0013 - -

@R T Rt 751187 H13. 11 185 2.68 H16. 1. 23 1.2 5 H16. 1. 23 0.021 - -
LB R MRS 751187 Ha. 9 63 0.85 - - - - - - B T
R 751187 §58.3 50 1.68 - - - - - - —  |BeiL(H15.6.28)
AR C AL 1 sy $47.9 1250 9 H15.12.9 0.22 10 H15.12.9 0.0066 - -

AR A FEANEESS 2 sy $47.9 1250 9 H15.12.9 0.73 10 H15.12.9 0.0066 - -
EERHAR ATy HIT.10 190 1.92 H15. 6. 25 0. 61 10 H15. 6. 25 0.019 - -
REMTA=F £ 5—1 AEA H7.4 1250 9.43 H15.9. 11 0. 031 10| H15.10.29 0.81  H15.10.29 0.020
REMTA=F L5 —2 AEA H7.4 1250 9.43 H15.9. 11 0.017 10| H15.10.29 0.8 H15.10.29 0.020

R REAEEAS AR LB Ha. 5 162 4.8 H16. 1. 23 1.6 10 H16. 1. 23 0.0073 - -

2/ NREBRBLMBFE LS 2 — Bl H10. 12 45 0.74 - - - - - - N T
At e1LiET H6. 5 75 1.65 - - - - - - - ks
MEBGEESEHEE LBy W13 1081 12.5 H15. 6. 11 0.058 10 H15.6. 11 0 - -
REBRNY FU—25T o5 F H3. 5 180 1.9 - - - - - - B T
WRAM TRt Ho B F H5. 12 193 2.6 H15.5.6 2.9 10 HI5.5.6)  0.0000016 - -

R RS ERA TR o5 F §55.2 50 0.74 - - - - - - B T
R ERRFHRAR o5 F H8. 11 195 1.61 - - - - - - B T
EEHOEERE S — 1 ety §57.3 1350 11.97 H15.9. 22 0.26 10 H15.9. 22 0.029 H15.9. 22 25
EHOEEREL -2 Etataly §57.3 1350 11.97 H15.9. 22 0. 044 10 H15.9. 22 0.029 H15.9. 22 25




HA44F S VEHRBHEEEICE S CUESRASRR

ASEARENRR TEER BEH AR WA E

TIi5 - $%85 PRz BEER  [BEAED KEREH SUEHRERE AERR ERLE SUEHRERE AERER SEHREE AERR =

DEH (ke/h) B m2) B (ng=TEQ/m’N) | (ng=TEQ/m*N) (ng-TEQ/g) (ng-TEQ/g)
FONIEH/ASRH Efidall H5. 2 155 1.575

LRI P EFER = B DT $62.3 95 0.7 - - - - - - - fRiksh
Eligalpi=t2alil 24 Efidall Hg. 4 50 1.326 - - - - - - - K1k

BEA LATTMEE 2 — B EFAT H3. 10 1875 4.15 H15.12.3 8.8 10 - - H15.12.3 2.7

FRoEN BERUZE SHUEEFER |SEET H1. 4 50 1.92 - — - - - - - fRiksh

= EP AT R R RAR = 7 ET H1. 4 30 1 - - - - - - - fRiksh

= EP BT 3 = 7 1L R 2R =Yadi) H6. 1 28.2 0. 9409 - - - - - - - fRiksh

= EP BT 3L 7 LN =Yadi) H7.9 30 1 - - - - - - - fRiksh
BAmY ) —otera—1 AT $62.3 2812 6.56 H15.4.24 0.050 5 - - H16.3.31 1.3

BAmY ) —vtkra—2 AT $62.3 2812 6.56 H15.4.24 0.098 5 - - H16.3.31 1.3

Bt BEIBE AT H10. 1 450 4.59 H15.4.22 2.0 5 H15. 4.23 0.00079 - -

B2t BEIBE AT H10. 1 450 4.59 H16.3.5 0.1 5 H16.3.7 0.013 H16.3.7 0. 00031

RS =EEX AT H8. 11 550 10.43 H15.12.8 0.1 10 H15.12.8 0.011 H15.12.8 1.4

B HMEE iEAT H9.5 250 21 - - - - - - - Rikeh
BARREEEtLY 42— AT $59. 4 500 10 H15.11.18 0.14 10 H15.11.18 0 - -

BANA A LIRS A H9. 5 95 1.94 H15.12.9 0.35 10 H15.12.9 0.039 H15.12.9 1.9
BHRESHAFARTIAR 1 A $39.3 90 1.6 - - - - - - - BELk (H15.7.23)
BARESHLFALR 2 A $39.3 90 1.6 - - - - - - - BEk (H15.7.23)
TEBAT — AR BRI AIAR TEERT H4. 4 160 2.8 H15.11. 21 0.072 10 H15.11. 21 0. 0000007 H15.11. 21 0.0012

A hEEHKREE BRI o) H5. 2 2396 H16.1.15  0.000036 5 - - - -
mEmoU—rEra—1 smEH $59.3 3125 7.2 H15.9.24 0.1 5 - - H15.9. 24 5.5
wEAmyU—vthra—2 o) $59.3 3125 7.2 H15.10.8 0.77 5 - - H15.10.8 5.8

7 a—#REH ) H2. 11 380 1.9 - - - - - - - R EELE (H15.4.9)




HA44F S VEHRBHEEEICE S CUESRASRR

ARERARER TEER BEH AR WA E

TIi5 - $%85 PRz BEER  [BEAED KEREH SUEHRERE AERR ERLE SUEHRERE AERER SUEHRERE AERR =

DEH (ke/h) B m2) B (ng=TEQ/m’N) | (ng=TEQ/m*N) (ng-TEQ/g) (ng-TEQ/g)
BEBEBREG L2 — Faienil H11.1 893. 1 12.7 H15.6.12]  0.000025 5 H15.12.10 0.0029 - -

BEAEBREG L2 — smET H11.1 893. 1 12.7 H15.12.9 0.0033 5 - - - -

AR EERRER T $38 100 2.25 - — - - - - - fRiksh

¥ B CHRRH s H8. 7 100 0.86 10 H16. 5#RER. BIE S
#HARHE Foso— T H8.3 70 1.8 — - - - - - - fRiksh
ARSHYF A= mrT H10. 12 15 2.2 - - - - - - - K1k
TRENERE U2 —1 TiZET $59. 4 1875 11.154 H16.2.10 0.027 10 H16.2.10 0.072 H16.2.10 6.6

TREERtEY S —2 TiZET $59. 4 1875 11.154 H16.2.10 0.026 10 H16.2.10 0.072 H16.2.10 5.2
ﬁég%g%gf ITEEME (THH g gy H2.3 1000 16 H15.12.8 0.23 10 H15.12.8 0.0029 - -

MRLRBMEE L2 —1 % LET H12.4 160 1.1 H16.1.16]  0.000016 5 H16.1.16]  0.00000055 H16.1.16 0.091

MR ELE L2 —2 % LET H12.4 160 1.1 H16.1.16]  0.000016 5 H16.1.16] 0. 00000055 H16.1.16 0. 091

RS ILEE HHEM H9. 11 75 1.3 — - - - - - - Ribd, BIEFE
ffﬁmmﬁ%ﬁﬁﬁ" UmrEY lemme H10. 11 440 9 H15.8. 21 0.071 5 H15.8. 21 0.11 H15.8.21 0.26
HEEATLIYST & BAT H6. 6 121.5 1 - - - - - - - K1k
S RNEE & 2T H12.5 190 1.87 H15.11.13 0.23 5 H15.11.13 0.095 - -

HEBY Y —UBRE & BAT H1.7 195 0.76 - - - - - - - K1k

= EEstat & 2T H12.7 176 1.65 H16.1.30 0.018 5 H16.1.30 0.045 - -

BiEt 4 —1 HHET H11.3 2084 12.24 H15.8.29 0.0022 1 H15.8.29 0.0045 H15.8.29 0.3

Bt 4—2 HHET H12.3 2084 12.24 H16.2.6 0.0032 1 H16.2.6 0.0086 H16.2.6 0.84
FHYURREXSE SHIS HHET H12.4 176 1.3 H15.11.14 0.25 5 H15.11.14 0. 081 H15.11. 14 1.5
MEREI#ASH [RJIET He. 12 75 0.4 - - - - - - - Bedk (H15.5.10)
EEILAY MG R H11.3 143 1.7 H16.5.7 (4.1) 10 H16.5. 11 (0. 0023) H16.5. 11 (0. 001)

AR 42— 1 fizEvnil H10.4 3063 7.2 H15.8.14 0.32 5 - - H15.8. 14 0. 050

HYLEERE 4 —2 fizEvnil H10.4 3063 7.2 H15.8.14 0.46 5 - - H15.8. 14 0. 050




HA44F S VEHRBHEEEICE S CUESRASRR

ARERARER TEER BHEAR WA FOCA

TIi5 - $%85 FAEH BEER  [BEAED KEREH SUEHRERE AERR ERLE SUEHRERE AERER SUEHRERE AERR =

DEH (ke/h) B m2) B (ng=TEQ/m’N) | (ng=TEQ/m*N) (ng-TEQ/g) (ng-TEQ/g)

HRELEA BER k%N H7.9 63 1.47 - - - - - - - fRiksh

HREUEN BER2 k%N H5.3 34 0.97 - - - - - - - fRiksh

KU T v o steit B BT H1. 1 180 1.8 H15.11.20 0.74 10 H15.11.20 0.033 H15.11.20 6.0

RS R R ENFIET H10.3 120 1.42 H15.11. 21 0.28 10 H15.11. 21 0. 000006 - -

AT Y o RILD—R ENRAET H10.2 180 1.62 - - - - - - - K1k

B RALIEMIEE I EEIIE H11.9 180 1.95 - - - - - - - RIE#BELE (H14.10.27)
TR R EEIIE H11.5 32.62 2.27 H16.3.30 0.040 10 H16.4.6 0.098 H16.6.16 0.097
HOBRIEHXSE F2T5 EEIIE H12.5 31.07 2.27 H16.3.9 1.3 5 H15.11.14 0.0078 H15.11.14 0
ggmﬁﬂ"'mﬁﬁﬁﬁ$mﬁﬁgﬁm FERET S47.6 2500 18.39 H15.11. 11 0.26 5 H15.11. 11 0.24

PEESE S T ERET H8. 12 180 1.5 - - - - - - - Bedk (H15.5.28)
ARRRKRRT 2 T ERET H15.3 100 2.65 H15.9.29 0.0076 5 H15.9.29 0.14 - -

AR RERER R BRET H11.5 176 1.65 - — - - - - - fRikbeh

AR B R R BRET H2.5 70 12 - - - - - - - {RIE#BELE (H14.11.1)
HARHt EH R BRET H7.4 75 1.9 - — - - - - - {R1E#BELE (H15. 9. 30)
A GEEE R ERET H10.7 50 33 - - - - - - - RLE#BELE (H14. 11. 30)
REMARHES LHIS BEA H15.3 183 1.92 H15.9.18 4.5 5 H15.9.18 0.025 H15.9.18 0.00012

hre IR =:Bulki) H1.7 180 4.15 - - - - - - - fRiksh

B0 O AR 1 Bl H. 3 3125 1mnn H15.9.4 0.54 5 H15.9.4 0.00063 H15.9.4 0.76

Bl C AN 2 Bl H8. 3 3125 1m.n H15.9.4 0.59 5 H15.9.4 0.00063 H15.9.4 0.76

BRI £ RS Bl H. 4 780 8 H15.6.25 0.028 10 H15.6.25 0.0042 H15. 6. 25/0. 0013, 0. 0075

WEFRBE TLhy I Bl H9. 3 190 1.53 H15.5.12 0.057 10 H15.5.12 0.000033 H15.5.12 0.019|BEk (H16. 2. 12)
HRet BEIME ::bul g H9. 10 60 2.01 - - - - - - - Riks
SN M Hit.2 195 1.9 - - - - - - - ki

KEEMHX R4 [::bul i} S61.7 20 3.15 - - - - - - - Riks




HA44F S VEHRBHEEEICE S CUESRASRR

ARERARER TR FEAR mam FOCA

Ti§ - ERiE FitE BBER  |gERER KR RHERE | |NcHE | [AREE | REEEE | AT RHERE | |UERE  |mE

DEH (ke/h) B m2) B (ng=TEQ/m’N) | (ng=TEQ/m*N) (ng-TEQ/g) (ng-TEQ/g)

Bait FHE TLTU RS M HS. 12 50 4 - - - - - - —  [PRIEFRBBIE (H14.11.30)
1t SARIRAC R & R BT E Bl R ::bukin) H10.3 30 1.49 - - - - - - - Rib#BELE (H15.4.7)
ARURRXGERESEAS BNTE oy, Hi1.9 11.68 1.24 H16. 1. 30 9.7 10 - - H16. 1. 31 0.0039

FEIS

BtaTLa—547 M H10. 12 197 1.99 H15.6.2 0.13 10

B TERt S M Ha. 10 8.75 1.13 - - - - - - B T
RATEHEREH M H14.12 185.4 3.06 HI5. 11,14 2.0 5 HI5. 1114 0.013  HI5.10.24 0.34

[Z I | Bl H16.3 194.5 1.98 - - - — - - - ek - HABRKEIE
EBRATERE Y4 — 1 EP, H6. 7 1719 3.84 H15.9.17 0.58 10 H15.9. 17 0.016 H15.9. 17 5.2

BREIERE L4 —2 EP, H6. 7 1719 3.84 H15.9.17 1.3 10 H15.9. 17 0.016 H15.9.17 5.9
EEIERAA [E B 2T §58.3 1001 0.8 H15.9. 19 0.073 10 H15.9. 19 0.0014 H15.9. 19 0.0088
ARSTILEAKRMIE BT H15.10 146 1.95 - - - — - - - ek - HABRKEIE
HEHE BHARE> L+ = mAEr H10. 2 200 3.8 - - - - - - - Kk
i%ﬁf?}%fji%%@?mﬁ%ﬂﬁ LEmET $62. 12 1375 9.84 H15.8.19 0.019 10 H15.8.19 0.0032 H15.8.19 45
i%ﬁf?}%@i%%@fﬁM%ﬁ'a LEmET $62. 12 1375 9.84 H15.8.19 0.013 10 H15.8.19 0.0032 H15.8.19 14

BEEHRMMAE HDAM£KRART L+ = mAEr $58.10 30 9.5 - - - — - - - kit

RS R R e H2. 4 45 0.75 H15.11.18 0.17 10 HI5.11.18) 00000040 - -

Bt THE e H13.6 190 5.7 H15.5.19 2.4 5 HI5.5.19]  0.000094 H15.5.19 0.44
rERIERUANEATAAARSE | LEEE Ho. 6 195 1.68 H16. 4. 28 @1 10 H16.3. 15 0.0036 H16.3. 15 2.2

AR BEARM L+ =EmAEr H15.10 146 1.95 - - - - - - - E% - HARRKESK
+ & T B 1 ¥ S B $62.4 937.5 8.01 H15.12.3 0.22 10 H15.12.3 0.052 H15.12.3 2.0

+ & T B 2 ¥ S A $62.4 937.5 8.01 H15.12.3 0.22 10 H15.12.3 0.052 H15.12.3 2.0

TS AMRE A2 — ¥ & A §57.4 605 4.9 H16.1.20|  0.000014 10 H16. 1. 20 0.0011 H16.1.20| 0.00000032

Hstait oD AHESE ¥ S B H7.2 185 11.84

S ¥ S B Ho. 5 60 1.37 - - - - - - - |this




HA44F S VEHRBHEEEICE S CUESRASRR

ASEARENRR TEER BEH AR WA E

TIi5 - $%85 PRz BEER  [BEAED KEREH SUEHRERE AERR ERLE SUEHRERE AERER SEHREE AERR =
DEH (ke/h) B m2) B (ng=TEQ/m’N) | (ng=TEQ/m*N) (ng-TEQ/g) (ng-TEQ/g)
fCOERMBARH g EHHET H12.7 39.94 2.78

§g""§ﬁg§m&ﬁt’a_ BER |5 pm H6. 10 60 1.1 H15.11.19 0.032 10 H15.11.19|  0.0000040 - -

BT E A H N T5 oD EEET H7.9 173 4.2 H16.1.14 0.0016 10 H16.1. 11 0.00038 - -

DA AR SR IS oD BT H11.3 171 1.8 H16.1.15 0.8 10 H16.1.15 0. 044 H16.1.15 0.0012

D ERAT % 15 50 B BT $59.4 120 1.2 - - - - - - - fRiksh
BB IBT 45015 1 & )IBT H2.7 750 4.92 H15.7.29 1.2 10 H15.7.29 0.024 H15.7.29 11

BB )IB S 4515 2 & )IBT H2.7 750 4.92 H15.7.29 1.2 10 H15.7.29 0.024 H15.7.29 11
HgEms ) —oera—1 e H13.6 1531 9.146 H15.10. 22 0.00031 5 - - H15.10.22 11
H%ﬁ:ﬁﬁw J—revh—2 H%ﬁ:@?ﬁi H13.6 1531 9.146 H15.10. 23 0.00031 5 - - H15.10.23 12
*%%g?ﬁm$$mﬁg H%ﬁ:@?ﬁi $58.5 604 6.5 H15.7.22 0.031 10 H15.7.22|  0.00000029 - -
HARHNERE WLEMES H%)’r:iﬁi H13.7 166 1.56 - — - - - - - fRiksh
T RS H%ﬁ:@?m H12.7 176 1.65 H15.5.19 1.3 5 H15.5.19 0. 0052 - -

T RS H%)'r"&-‘?ﬁi H12.7 176 1.65 H16.5.12 (0.16) 5 H16.5.12 (0. 85) - -
MPLEIHEREEEFER H%)’r:iﬁi H5.3 150 1.51 - — - - - - - fRikbeh
LRI H < EDEEEIR H%}?Eﬁi H6. 8 50 1.03 - — - - - - - fRikbeh
AFEBEHRARH i H14.12 176 1.62 H16.3.18 2.3 5 H16.3.18 0.023 - -
MEEET Y U —> o2 —1 RS B T H3.1 1562.5 3.63 H15.11. 21 0.025 10 - - H15.11. 21 0.42
MEHEET Y )~ s —2 RS B ST H3.1 1562.5 3.63 H15.11. 21 0.025 10 - - H15.11. 21 0.42
K558 RS BT H7.1 158.5 5.1 H15.6.20 0.034 10 H15. 6. 20 0.00063 - -

AR BT I 81| Pk TR B T $51.10 50 1.23 - - - - - - - A1k
TR B SR T 3L AR R AR AR B R ET H7.9 50 1.03 - - - - - - - Rik s
R BT LT R F R AR AR B R T $53.1 50 1.43 - - - - - - - Riks
AR BT S8 11 /N RS B ST S44.6 50 2.33 - - - - - - - A1k




HA44F S VEHRBHEEEICE S CUESRASRR

ARERARER TR BHEAR WAk FCh

5 B HEit BESA  [pERED TR WHEME  [AERR  [EAEE  |WEEEE | |UEeR WHEME  [WERE  |#E
DEH (kg/h) B (m2) B (ng-TEQ/m°N) _| (ng-TEQ/m°N) (ng-TEQ/g) (ng-TEQ/g)

IV B T T R IR AT H5.5 49 0.72 - - - - - - - ki
IS B T T R 2 R AT HS.5 49 0.78 - - - - - - - ki
IVA2 S TR I = 1S IR AT $56.1 50 1.32 - - - - - - - ki
AT 1 IR AT $60 50 2.16 - - - - - - - ki
AT AT L 2 AT $60 50 1.44 - - - - - - - ki
ERKRSKETRT HHRRS 1 AT H6. 10 50 1.28 - - - - - - - ki
SRR KETRT HHRRS 2 AT H5. 1 50 1.28 - - - - - - - ki
BT LS B AT Hi4 11 %.5 1.9 H16.3. 11 0.013 5 H16.3. 11 0.039 - -
BHIERE 2 — S5 118y H3. 6 1250 8.06 H15.6.6 0.060 10 H15.6.6 0.035 - - |mm
EBIEREL 5 — $E.55 1187 H3. 6 1250 8.06 H5.8.22 0.49 10 H5.8.22 0.0065 - - |2mE
EBIEREL 5 — $E.55 1187 H3. 6 1250 8.06 H15. 11.28 0.058 10| WS 1128 0.024 - - |smm
Ll e Jeulis $52.4 50 1.5 - - - - - - - ki
LS St Hg. 4 49 0.77 - - - - - - - ki
REERS KA H1.4 100 1.1 - - - - - - - ki
SAET IS 1 AT $60.4 1750 12.087 H15. 12. 11 0.46 | WSz 16| HIs1211 18
SAET A 2 AT $60.4 1750 12.087 H15. 12. 11 0.46 | WSz 16| HI51211 18
ST R B I BT T A MR AR | oA H2. 4 329.4 5.1 H15.8.26 0.13 10 H15.8.26 0 - -
FESRARBRREE CNSLER g H8. 3 143.8 1.9 H15.7.29 0.63 10 H15.7.29 0.013 - -




